



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Следственное управление предупреждает граждан о необходимости соблюдения мер безопасности



В Новгородской области установилась морозная погода, температура воздуха может опускаться ниже 35 градусов.

В период холодов повышаются риски возникновения пожаров. Самые распространенные причины возгораний – это нарушение правил эксплуатации печного отопления и электрооборудования.

В морозы некоторые хозяева без остановки топят печи. В результате сильного накаливания печки может произойти возгорание перекрытия дома. Так же, если печь от длительной топки сильно раскалена, она может дать трещину. И в том и в другом случае возникнет пожар.

Немало пожаров в морозную погоду происходит в результате неправильной эксплуатации



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

электронагревательных приборов. Для обогрева домов и квартир люди часто используют кустарные (не заводские) обогреватели, чаще всего с открытой спиралью, которые не имеют функции отключения при перегреве. К пожару может привести их длительная работа или воспламенение от раскаленной спирали домашних вещей. Использование таких энергоемких приборов опасно еще и резко увеличивающейся нагрузкой на электропроводку. При таком усиленном режиме эксплуатации, может произойти короткое замыкание.

Чтобы пожар не случился, необходимо строго соблюдать правила пожарной безопасности:

- Не перегружать электропроводку;
- Не использовать в быту самодельные электрические обогреватели;
- Не ставить включенные обогреватели с открытой спиралью под кровать или рядом с постелью;
- Не допускать длительной непрерывной эксплуатации печи или электронагревательных приборов;
- Не оставлять включенные обогреватели и топящуюся печь в ночь, когда ложитесь спать или когда уходите из дома.

03 Января 2024

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1851595>